



晨报空调清洗体验广受好评

晨报记者 林雅婷

4月25日,晨报携手厦门格力电器和苏宁易购为市民朋友们送福利,送出免费空调清洗的体验名额,活动深受市民喜欢。记者也随机到市民家中参与空调清洗全过程,并收集了一些体验者的清洗感受。

为了让市民在夏季能够舒适地使用空调避暑,记者还采访了空调售后师傅,为大家解答一些日常使用空调会遇到的问题。

清洗服务品质高

陈小姐家住岳阳小区附近,空调情况:购机5年,第一次做深度清洗。客户上门服务预约了下午2点半,记者跟着清洗师傅来到陈小姐的家。进门前穿上一次性鞋套,2个清洗师傅走到作业的房间,把工具整理好。

由于空调离孩子的床很近,师傅就用防水塑料袋把可能喷到的部分布置好。小朱师傅爬上梯子,先是查看了下空调的结构,随后拿出专业的拆机工具进行拆机,依次拆下外壳、防尘网、出风口、扇叶等,再用空调清洗罩把空调全部罩住,并用工具把下半部分塞好,以防清洗过程漏水。小张师傅在地面配合,把清洗仪器开启,把仪器的进水口放到水桶里,随后把拆下来的部件拿到水池进行清洗。随后,小朱师傅用高温蒸汽枪先进行第一遍清洗后,把清洗剂喷在蒸发器、风轮、出风口,使用小毛刷进行清洁,把污渍刷干净后再用蒸汽水枪冲洗干净。排尽污水后,把袋子拆掉,用干净的小毛巾擦干净机身,装好后开启空调运行半小时,



把水汽蒸干后,清洗就完成了。

“前阵子大扫除时,发现空调出风口有污渍,往里看有很多的灰尘,觉得有必要叫师傅过来进行深度清洗。”陈小姐告诉记者,“这台空调是宝宝在用,以前都是自己清洗下外表和防尘网,不知道里面这么脏。”

体验者点赞好服务

本次免费空调清洗体验活动收到了很多用户的好评。清洗师傅们用专业的服务赢得市民的信赖,他们纷纷表示,希望今后晨报能携手更多商家为市民送去值得信赖的便利服务。

“事先苏宁易购客服人员有提前来电和我预约上门服务的时间。当天,苏宁的师傅准时来了。

他服务很细心,进门先穿上鞋套,然后开始清洗。他还给空调套上罩子,防止冲洗的时候污水滴落。整个服务很专业,很细致。清洗3台空调只收费100元,很实惠。”刘先生告诉记者,“苏宁易购、的专业服务值得信赖,希望今后晨报和苏宁多搞一些这样的活动。”

空调清洗过程中很怕空调清洗干净了,家里却弄脏了。“这次体验格力空调清洗服务让我觉得很专业、很省心。以前预约其他清洗弄得满屋子全是水,完了我自己还得打扫房间,格力的清洗非常专业,非常整洁,完全不要操心,体验价格也非常实惠,”陈小



清洗师傅上门清洗,细致的服务获点赞。

相关新闻

空调有问题? 师傅来答疑

夏季空调高频率运作,难免会出现一些小问题。记者采访了空调售后维修师傅,为市民朋友们整理了空调常见使用问题,希望可以帮助到大家。

1.为什么出风格栅有湿气?

正常现象。空调长时间在高湿度下运转,湿气可能会凝结在出风格栅上,湿气凝结多了,就会形成水珠滴下。

2.为什么出风口会喷水滴?

空调排水管堵了或室外排水管高于空调内机排水管的端口,从而造成冷凝水回流,空调使用过程中就会有水从出风口喷出。

解决办法:清理室外排水管,把排水管置于室内空调排水管的端口之下。如果以上方法还不能解决,就请专业师傅上门看看。

3.为什么空调整冷效果不好?

首先,检查外机的进风口和出风口是否被堵塞,有的话把堵塞物移开。其次,空调的过滤网等是否很久没有清洗,要经常清洗防止灰尘积累过多堵塞。开启空调是要保持门窗关闭,可以稍微留一个小缝,尽量不要有很多的风口。空调风速可以调高些,刚开启时,温度可以设定低一些,待温度冷却下来可以调至26℃。最后,如果空调其他一切都正常,还有一种情况就是漏氟,这个需要请专业师傅上门检测。 S9516014

国美“5·20美粉节”即将来袭

国美“第二届5·20美粉节”全品类优惠盛宴将助燃“5·20”甜蜜告白。

5月17日至20日,国美携手美的、创维品牌推出套购大优惠,消费者套购2个品类满3件或更多商品最高可返价值4000元美券。购买美的空调参与全民刮刮乐,还有机会赢华为P30 Pro手机。此外,美的微晶冰箱星耀灰系列、美的初见系列滚筒洗衣机等新品亮相,更多新品尝鲜价回馈消费者,详情咨询门店。 S9516015



国美在厦门召开“美粉节”动员会。

厦门苏宁本周五将开启“全民抢空调盛宴”

5月7日,厦门苏宁“5·18抢空调动员暨6·18大促启动会”在苏宁同安物流基地隆重召开。会上,厦门苏宁对“5·18”抢空调重点推进工作和促销内容进行部署。

苏宁“全民抢空调盛宴”活动将在5月17日至20日举行。作为苏宁全年最大力度的空调促销活动,届时,苏宁线下超12000家门店、线上苏宁易购主站及苏宁易购天猫旗舰店将全面“放

价”,拿出最丰厚的福利盛惠消费者。

活动期间,除了预订10元抵500元、万套爆款999元、一级变频爆款低至1999元等优惠外,苏宁还推出了“移机金卡+5免服务”、总裁亲自送装加赠518元大礼包、老发票当钱花等福利,更有毛巾、夏凉空调被等好礼相赠。与此同时,在苏宁购买的空调产品,还将享受到苏宁家电“30365”的专属服务。 S9516016